

RETTIFICHE**Rettifica dell'azione comune 2004/552/PESC del Consiglio, del 12 luglio 2004, sugli aspetti del funzionamento del sistema europeo di radionavigazione via satellite che hanno incidenza sulla sicurezza dell'Unione europea**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 246 del 20 luglio 2004)

A pagina 30, considerando 1:

anziché: «Il regolamento ... ha istituito un'agenzia comunitaria, denominata Autorità di vigilanza europea GNSS (sistema globale di navigazione via satellite).»,

leggi: «Il regolamento ... ha istituito un'agenzia comunitaria, denominata Autorità di vigilanza del GNSS europeo.»

A pagina 30, articolo 2, paragrafo 1:

anziché: «... decide riguardo alle istruzioni necessarie da impartire all'Autorità di vigilanza europea GNSS e al concessionario del sistema.»

leggi: «... decide riguardo alle istruzioni necessarie da impartire all'Autorità di vigilanza del GNSS europeo e al concessionario del sistema.»

Rettifica del regolamento (CE) n. 1698/2005 del Consiglio, del 20 settembre 2005, sul sostegno allo sviluppo rurale da parte del Fondo europeo agricolo per lo sviluppo rurale (FEASR)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 277 del 21 ottobre 2005)

A pagina 23, articolo 51, paragrafo 1, primo comma:

anziché: «1. Qualora i beneficiari ricevano le indennità di cui all'articolo 36, lettera a), punti da i) a iv), ...»

leggi: «1. Qualora i beneficiari ricevano le indennità di cui all'articolo 36, lettera a), punti da i) a v), ...»
